

0 femeie din Mangalia acuză că nu-și mai poate folosi degetul mare de la mana după ce i-a fost recoltat sânge (video)

26 martie 2013 18:26

✘ 0 femeie din Mangalia acuză un laborator de analize din oraș cu privire la faptul că, în urma recoltării unei probe de sânge, s-a ales cu probleme la degetul mare al mâinii stângi, pe care, de mai bine de patru luni, nu îl poate mișca. În plus, femeia acuză dureri mari la încheietura mâinii, iar tratamentele ulterioare pe care le-a urmat, nu i-ar fi fost de niciun ajutor.

Femeia se numește Teodora Miu, în vârstă de 63 de ani și, nemulțumită din cauza situației cu care se confruntă de câteva luni, a decis să se adreseze presei, cu scopul de a prezenta propriul caz, astfel ca nicio altă persoană să nu mai sufere așa cum suferă domnia sa. În sesizare, femeia a precizat că „În data de 10 octombrie 2012, am făcut analize medicale la laboratorul << Pro Diagnostic >> Mangalia, unde mi-a fost recoltat sânge nu din vena antebrațului, ci din încheietura mâinii. După recoltare, am simțit o durere mare la încheietură, la degetul mare. Locul recoltării s-a umflat, s-a întărit și s-a învinețit. Am fost la medicul de familie, am fost la spital, am făcut terapie, am urmat diferite tratamente. După toate tratamentele, nu pot folosi mâna, cred că mi-a fost atins nervul degetului mare”, ne-a povestit Teodora Miu.

Femeia s-a prezentat la medicul de familie, dr. Mirela Frusescu, care i-a dat trimitere către un chirurg. Medicul

primar chirurg Muayabo Kadisha i-a prescris pacientei un tratament, numai că, în urma acestuia, problemele au rămas. Marți, 26 martie a.c., Teodora Miu a mers, din nou, la medicul de familie care i-a recomandat să se prezinte la trei specialiști (ortoped, neurolog și reumatolog), pentru a se stabili cauza exactă a durerilor, cât și tratamentul care se impune.

Mai trebuie spus faptul că laboratorul, aflat în centrul Mangaliei, aparține dr. Elena Gorun, microbiolog, doctor în biologie din Constanța. Aceasta ne-a declarat că, în calitatea domniei sale, de cadru medical cu o experiență foarte îndelungată, „nu am considerat niciun moment că personalul medical din această unitate ar fi făcut vreo greșeală. Mai departe, voi putea sta de vorbă, dar numai cu organele competente. Colectivul este ales și format de mine, de mai bine de șase ani, de când am deschis laboratorul. Repet, din punctul de vedere al laboratorului, nu am găsit nicio vină sau vreo greșeală“.

Mangaliot încarcerat pentru detinere de materiale pirotehnice

26 martie 2013 18:26

Luni, 25 martie a.c., polițiștii Biroului Investigații Criminale din cadrul Poliției Municipiului Mangalia, l-au identificat pe M. Iasar, de 37 de ani, pe numele căruia Judecătoria Mangalia a emis mandat de executare a pedepsei cu închisoarea, având de executat o pedeapsă privativă de 3 luni,

pentru săvârșirea infracțiunii de deținere în mod ilegal de articole pirotehnice.

Persoana în cauză a introdusă în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă, din cadrul I.P.J. Constanța.

„95 de ani de la Unirea Basarabiei cu România“

26 martie 2013 18:26

Muzeul de Arheologie „Callatis” Mangalia și Primăria Municipiului Mangalia, în colaborare cu: Liceul Teoretic „Callatis”, Colegiul Economic Mangalia și Liceul Tehnologic „Ion Bănescu”, organizează miercuri, 27 martie 2013, ora 11.00, la sediul muzeului callatian, simpozionul „95 DE ANI DE LA UNIREA BASARABIEI CU ROMÂNIA”. Despre evenimentele care au precedat unirea Basarabiei cu România va vorbi, în deschidere, directorul Muzeului de Arheologie „Callatis” Mangalia, cercetător științific dr. Sorin Marcel Colesniuc. Mai mulți elevi ai liceelor din Mangalia, coordonați de prof. Cristina Angheluță, prof. Corina Mihalache, prof. Simona Ciobănel, prof. Ibolya Negoită și prof. Livia Pop, vor avea comunicări legate de tema simpozionului și prezentări în PowerPoint, după care vor recita poezii despre Basarabia pe muzica Doinei și Aldea Teodorovici.

Asociațiile de proprietari datorează Goldterm aproximativ 2 milioane lei noi!

26 martie 2013 18:26

Directorul Goldterm Mangalia, Dan Georgescu, a declarat pentru „Ediția de Sud” că, luni, 25 martie a.c., au fost notificate, pentru neachitarea facturilor la întreținere, un număr de 137 asociații de proprietari, 16 agenți economici și 9 persoane fizice. „Soldul scadent, la data de 18 martie ac, era în valoare totală de 1.757.248 de lei. În cazul în care cei atenționați nu vor plăti serviciile de care au beneficiat, se va recurge la sistarea furnizării agentului termic. Căldura se va mai distribui la Mangalia, mă refer la asociațiile fără restanțe, până când temperatura de afară va avea valori mai mari de 10 grade Celsius, trei zile consecutiv, așa cum prevede legea”, ne-a mai spus directorul Goldterm, Dan Georgescu.

Perchezitii la 23 de locatii din judet, pentru prinderea unor suspecti de fraude informatice

26 martie 2013 18:26

Ieri dimineață, au avut loc 26 de percheziții la locuințele

mai multor persoane suspectate că au obținut fără drept datele unor conturi pe care le-au folosit pentru cumpărături on-line din străinătate. Bunurile erau trimise în România, unde erau valorificate, iar banii erau însușiți de membrii grupării.

La data de 24 martie, polițiștii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța și procurorii D.I.I.C.O.T. – Serviciul Teritorial Constanța, cu sprijinul D.C.C.O. – I.G.P.R., I.J.J. Constanța și D.G.J.M. București, au efectuat 26 de percheziții, dintre care 23 în județul Constanța, 2 în municipiul Tulcea, 1 în Ilfov și 1 în Olt, la locuințele mai multor persoane suspectate de fraude informatice.

De asemenea, în cauză s-a cooperat cu autoritățile judiciare din Germania, patru dintre membrii grupării fiind arestați acolo pentru fapte similare. Suportul informativ a fost asigurat de S.R.I.. Cei în cauză sunt suspectați că, prin activități de tip phishing, au obținut datele mai multor conturi pe care le-au folosit ulterior pentru a efectua cumpărături pe site-uri din străinătate. Bunurile astfel procurate erau trimise în România, unde erau valorificate, banii obținuți fiind însușiți de membrii grupării.


Prejudiciul estimat, până în prezent, este de aproximativ 300.000 de euro. În urma perchezițiilor au fost descoperite și ridicate mai multe computere, parfumuri, un autoturism de lux, sute de articole sportive despre care existau indicii că au fost comandate din străinătate prin intermediul conturilor compromise, urmând a fi valorificate. Valoarea totală a bunurilor ridicate până în prezent este de aproximativ 150.000 de euro. În urma probatoriului administrat în cauză, șapte persoane au fost reținute și urmează ca, în cursul zilei de astăzi, să fie prezentate instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă. De asemenea, alte patru persoane care în prezent nu se află în țară, urmează să fie propuse pentru arestare preventivă.

Cercetările în cauză se efectuează sub aspectul săvârșirii

infracțiunilor de constituire sau aderare la un grup infracțional organizat, acces fără drept la un sistem informatic și fraude informatice.

„Dragostea în ramă”

26 martie 2013 18:26

La Muzeul de Arheologie „Callatis” Mangalia a avut loc, în  seara zilei de 23 martie, un spectacol inedit intitulat „Dragostea în ramă”. Spectacolul a constat în deschiderea unei expoziții de pictură, al cărei autor este Gabriel Tora, și în interpretarea a două piese de teatru: „Echivoc”, de Dumitru Solomon, și „Doamna și subreta”, de Noel Clarasó. Au interpretat tinerii Teatrului „Thaliamar”: Ana Maria Tudor, Iuliana Xenia Turony, Cosmina Cobzaru, Maria Maxim, Cristina Cutoveanu, Luiza Luca, Roxana Neagu și Laur Horneț. Piesele au fost puse în scenă de Aura Mircea Stuparu, coordonatorul Teatrului „Thaliamar”.


**Alegeri la PNTCD Mangalia:
Florina Marcu, presedinte,
Nae Negrea,
primvicepresedinte!**

26 martie 2013 18:26

 PNȚCD Mangalia și-a desemnat, astăzi, conducerea

interimară. Într-un surprinzător comunicat de presă, Tudorel Chesoi, liderul PNȚCD Constanța afirmă că, președinte al filialei Mangalia a fost desemnată Florina Marcu, în timp ce funcția de primvicepreședinte a fost adjudecată de ... fostul consilier local Ioan Negrea!

Florina Marcu (fost membru PDL Mangalia) a fost numită, în 2010, președinte al CA Telegondola Mamaia SRL.

Ioan Negrea, fost președinte al PDL Mangalia și fost consilier s-a făcut remarcat în legislatura Tusac, când, deși exclus din rândul formațiunii pe listele căreia a fost ales consilier local, a continuat să activeze în această funcție publică, fostul primar PSD refuzând să înainteze un proiect de hotărâre de înlocuire a sa cu un alt membru PDL Mangalia. 

Am aflat cauza reducerii creditului contractat de către Primăria Mangalia: datoria către Callatis Therm nu reprezintă prestare de servicii, ci subvenția în urma majorării gigacaloriei!

26 martie 2013 18:26

În urmă cu câteva zile, anunțam că, marți, 19 martie, s-a consumat o nouă ședință de îndată, în urma căreia, printre alte proiecte, s-a decis reducerea creditului contractat,

inițial, de către Primărie, respectiv de la 19,5 milioane lei, la aproximativ 16,3 milioane lei. Diferența, în valoare de peste 25 miliarde de lei vechi, reprezintă subvenția pe care Primăria Mangalia trebuie să o suporte în urma majorării de către Callatis Therm a tarifului gigacaloriei, ce ajunsese, iarna trecută, la 567 lei, TVA inclus. Mai mult, furnizorul agentului termic obținuse, în instanță, hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă care i-a dat dreptul să perceapă un asemenea preț. Din păcate, despre frigul cumplit în care a fost ținut un oraș întreg, nu s-a făcut referire în niciun document al instanțelor.

Recent, Ministerul Finanțelor Publice a respins achitarea, din împrumutul inițial făcut de către Primăria Mangalia, a sumei de peste 25 miliarde de lei vechi, societății Callatis Therm, întrucât datoria nu reprezintă contravaloarea prestării unor servicii. Deși s-a ajuns la reducerea creditului, debitul trebuie plătit și chiar curând. Directorul Goldterm Mangalia, Dan Georgescu, ne-a declarat că cele peste 25 de miliarde de lei vechi vor trebui plătite de la bugetul local.

Mitinguri de amploare cu ocazia Zilei Naționale de Lupta împotriva Gazelor de Sist, la Mangalia si 2 Mai

26 martie 2013 18:26

☒ Cu ocazia Zilei Naționale de Luptă Împotriva Explorării și Exploatării Gazelor de Sist prin metoda fracturării hidraulice, joi, 4 aprilie, organizațiile „Vama Verde” și

„România Fără Ei“ vor organiza două mitinguri de amploare, unul la Mangalia, pe platoul în fața Casei de Cultură, celălalt la 2 Mai, în fața sediului administrativ al primăriei Limanu.

Chevron, al doilea mare grup petrolier din SUA a obținut, în urmă cu un an, acordurile petroliere de concesiune pentru explorare-dezvoltare-exploatare a gazelor de șist, în perimetrul Vama Veche-Costinești-Adamclisi.

La Mangalia, la Costinești și la Limanu au avut loc, la începutul lunii decembrie 2012 referendumuri de consultare a populației cu privire la exploatarea gazelor de șist în zonă, însă niciunul dintre acestea nu a întrunit peste 50% din voturile populației.

Prins la volan cu o alcoolemie de 1,25 mg/l

26 martie 2013 18:26

Ieri, 20 martie, la ora 07.30, în municipiul Mangalia, a fost depistat R. Iftimie, de 55 ani, din localitate, conducând un autoturism pe Șoseaua Constanței, în timp ce se afla sub influența băuturilor alcoolice, respectiv 1,25 mg/l alcool pur în aerul expirat.

În cauză s-a întocmit dosar de cercetare penală.

Ministrul Sănătății a bătut în cuie coplata – De la 1 aprilie, pacienții internați sunt buni de plată

26 martie 2013 18:26

Pacienții vor plăti, începând cu data de 1 aprilie ac o sumă (coplata), cuprinsă între 5 și 10 lei, pentru serviciile de spitalizare, cu excepția celor de urgență, introducerea taxei fiind aprobată prin hotărâre de guvern, potrivit MEDIAFAX. Ministrul Sănătății, Eugen Nicolăescu, a declarat că respectiva sumă se va achita o singură dată, la externare, indiferent de perioada spitalizării, iar medicii de familie vor primi 50% pentru pacienții înscriși pe liste și 50% pentru serviciile prestate.

Serviciile medicale spitalicești, acordate în regim de spitalizare continuă, pentru care se încasează coplata sunt cele prevăzute în pachetul de servicii medicale de bază și în pachetul de servicii ce se acordă persoanelor care se asigură facultativ. Excepție fac serviciile medicale spitalicești acordate în secțiile sau compartimentele de îngrijiri paliative, internările obligatorii pentru bolnavii psihici și cele dispuse prin ordonanța procurorului pe timpul judecării sau urmării penale, precum și serviciile acordate pacienților care necesită asistență medicală spitalicească de lungă durată (ani) și pentru serviciile acordate pacienților pentru care criteriul de internare este urgența.

Categoriile de asigurați scutite de coplată fac dovada acestei calități cu documente eliberate de autoritățile competente că se încadrează în respectiva categorie, precum și cu documente și, după caz, declarație pe proprie răspundere că îndeplinesc și condițiile privind realizarea sau nu a unor venituri.

La data de 31 august se va sărbători Ziua Limbii Române

26 martie 2013 18:26

Ieri, 19 martie 2013, a fost publicată în Monitorul Oficial Legea nr. 53/2013, privind instituirea Zilei Limbii Române.

Potrivit articolului 1, alineatul 2, Ziua Limbii Române poate fi marcată de către autoritățile și instituțiile publice, inclusiv de reprezentanțele diplomatice și institutele culturale ale României, precum și de către alte instituții românești din străinătate, prin organizarea unor programe și manifestări cultural-educative, cu caracter evocator sau științific.

De asemenea, conform articolului 2, alin. 1, Guvernul și autoritățile administrației publice centrale și locale vor lua măsurile necesare pentru ca în această zi, drapelul României să fie arborat, în conformitate cu prevederile Legii nr. 75/1994. Această lege a fost adoptată de Parlamentul României, cu respectarea prevederilor art. 75 și ale art. 76 alin. (2) din Constituția României, republicată.

Pana la sfarsitul lunii, PSD Mangalia va avea o noua

conducere

26 martie 2013 18:26

✘ PSD Mangalia isi va cunoaste noul presedinte in mai putin de zece zile. Dupa inlaturarea fostului presedinte, Mihai Claudiu Tusac, pe motivul ratarii alegerilor locale din 2012 si preluarea fraielor partidului de catre constanteanul Felix Stroe, pe 29 martie va avea loc scrutinul ce va stabili noua conducere a partidului.

„In prezent au loc alegeri la organizatiile sectiilor de votare din Mangalia, pentru stabilirea presedintilor de OSV-uri, iar pe 29 martie vom vota conducerea locala. Dupa finalizarea alegerilor pe OSV-uri isi vor depune candidaturile cei ce aspira la functiile de conducere“, ne-a declarat Dan Moldovan, vicepresedintele PSD Mangalia.

A scăzut împrumutul făcut de primărie. Aleșii au aprobat noua suma: 16,2 milioane de lei

26 martie 2013 18:26

Consilierii locali s-au reunit, astăzi, într-o ședință de îndată, în cadrul căreia au aprobat „bugetul centralizat al creditelor externe și interne pe anul 2013 și estimările pentru 2014-2016, precum și lista obiectivelor de investiții credit“, alături de unele facilități de la plata impozitului pentru proprietarii imobilelor și apartamentelor din blocurile de locuințe, care au executat pe propria cheltuială lucrări de

reabilitare termică.

La primul punct de pe ordinea de zi, consilierii locali prezenți la ședință au aprobat creditele externe și interne pe 2013 și estimările pentru 2014-2016 și lista obiectivelor de investiții credit, cu mențiunea că împrumutul contractat, în valoare de 16.237.879 lei va fi rambursat în 60 de luni, în rate egale, la care se adugă dobânda.

În urmă cu o lună, consilierii aprobau un împrumut de la Ministerul Finanțelor Publice, de 19,5 milioane de lei. Potrivit proiectului inițiat de către primarul Cristian Radu, banii vor fi folosiți pentru achitarea arieratelor înregistrate în contabilitatea municipalității, față de furnizorii de bunuri, servicii și lucrări.

Maria Grapini: „Jumătate dintre locațiile de pe litoralul sudic nu arata bine deloc“ (video)

26 martie 2013 18:26

Ministrul Turismului, Maria Grapini, s-a aflat, pentru circa două ore, în sudul litoralului, unde a inspectat, împreună cu oficialități și investitori locali, situația stațiunilor de aici. Ministrul Turismului a declarat că, peste jumătate din locațiile din sud nu arată așa cum trebuie pentru un turism de calitate: „Ca minister, putem declasifica unitățile care strică imaginea pe ansamblu. Însă putem face mai mult, putem adopta o hotărâre de Guvern prin care să acționăm asupra celor care nu respectă arhitectura generală a zonei. Vorbim despre

circa zece zone în toată țara, pe care le vom delimita ca fiind zone de interes național în domeniul turismului, în care va fi inclus și litoralul“.

După un periplu în stațiunile din sud, ministrul a făcut un popas la Complex Amfiteatru-Belvedere, unde și-a exprimat tristețea față de starea în care se află acesta: „Trebuie să găsim o formula legislativă prin care să constrângem astfel de proprietari să investească sau să vândă, în cazul în care nu vor să facă turism“, a conchis Maria Grapini.

Reglementări noi în privința obținerii permisului de conducere

26 martie 2013 18:26

Cursanții care nu au promovat proba practică, nu o vor mai relua pe cea teoretică

Pe site-ul Ministerului Afacerilor Interne a fost supus dezbaterii publice, luni, 18 martie, Proiectul Ordinului ministrului Afacerilor Interne pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului Administrației și Internelor nr. 268/2010, privind procedura de examinare pentru obținerea permisului de conducere. Noutatea acestui proiect o reprezintă faptul că în situația în care elevii sunt declarați respinși la proba practică, vor avea posibilitatea să o susțină din nou, fără a o mai repetat pe cea teoretică, după cel puțin 15 zile de la data obținerii calificativului. Condiția stabilită este însă efectuarea unui număr de șase ore de pregătire în intervalul cuprins dintre cele două teste.

Potrivit MAI, promovarea probei teoretice (calificativul „admis”) va permite susținerea, succesivă, a probei practice pentru o perioadă de un an de la data absolvirii cursurilor de pregătire teoretică și practică. Susținerea probei practice se realizează astfel: numai în poligon, pentru autovehiculele din categoria AM; în poligon și traseu, pentru autovehiculele din categoriile A1, A2 și A; numai în traseu, pentru autovehiculele din categoriile B1, B, BE, C1, C1E, C, CE, D1, D1E, D, DE, Tr, Tb și Tv. Candidații la obținerea unui permis de conducere din categoria AM (mopede) care fac dovada absolvirii anterior datei de 19 ianuarie 2013 a cursului de legislație rutieră specific conducerii mopedelor pe drumurile publice în cadrul unei unități autorizate se pot prezenta la examen fără să mai facă dovada absolvirii unei școli de șoferi, se mai arată în proiect.

Totodată, la susținerea probei practice în traseu pentru categoriile A1, A2 și A, candidatul va conduce însoțit, pe același vehicul, de un instructor din cadrul unității autorizate. Examinatorul supraveghează candidatul dintr-un autovehicul aparținând unității autorizate și condus de un angajat din cadrul acesteia, iar comunicarea dintre examinator și candidat se realizează prin intermediul mijloacelor tehnice de radiocomunicații. Începând din 19 ianuarie, când a intrat în vigoare noul cod rutier, pentru a conduce un moped pe drumurile publice, șoferii trebuie să aibă vârsta de cel puțin 16 ani și să dețină permis de conducere din categoria AM.

Candidatul care nu promovează ambele probe, în termen de un an de la data absolvirii cursurilor de pregătire teoretică și practică, este declarat „respins”. În această situație, examinarea este condiționată de efectuarea unui nou curs de pregătire.

Dosarul de examinare trebuie să conțină următoarele documente:

a) cererea-tip, semnată de candidat;

b) fișa de școlarizare în care se consemnează și avizul medical „apt pentru conducerea vehiculelor din grupa respectivă”; Documentul eliberat de unitatea de asistență medicală autorizată, care atestă grupa de 3 vehicule, pe care solicitantul este apt să le conducă, se păstrează la unitatea autorizată care a pregătit candidatul;

c) certificatul de cazier judiciar;

d) copia actului de identitate valabil;

e) dovada de plată a taxelor și tarifelor aferente obținerii permisului de conducere.

Sedinta de indata la primarie

26 martie 2013 18:26

Astazi, la orele 16.00, consilierii locali se vor reuni intr-o sedinta de indata. Deocamdata, subiectele „arzatoare“ de pe ordinea de zi sunt necunoscute consilierilor pe care i-am contactat telefonic.

Vom reveni cu amanunte.

**Ministrul
inspectie**

**Grapini, in
in sudul**

litoralului

26 martie 2013 18:26

Ministrul Turismului, Maria Grapini vine in inspectie pe litoral. Cu doua luni inainte de deschiderea oficiala a sezonului estival, ministrul va porni maine, 19 martie, impreuna cu reprezentantii administratiei locale, intr-o vizita prin statiunile sudice ale litoralului, pentru a verifica stadiul lucrărilor de pregătire a sezonului estival.

Tolea Ciumac, castigator in confruntarea cu constanteanul Catalin Marin

26 martie 2013 18:26

Duminică 17.03.2013, la Parcul Expozițional din Constanța s-a desfășurat ediția a doua a turneului „Total Contact 2” „Noaptea Campionilor”. Ediția a fost organizată de către C.S. „Sakura” Constanța și Asociația Română de Kung-Fu.

Rezultatele sînt următoarele:

-Piramida 1, -62 kg, seniori:

1.GHIȚĂ ȘTEFAN C.S. SAKURA
CONSTANTA

2.JELIU PETRICĂ C.S. SAKURA
CONSTANTA

3.BANTEA ALEXANDRU C.S. SAKURA CONSTANTA

3.TULUM FLORIN

C.S. JUNIORII TUZLA

-Piramida 2, + 7k kg (open):

1.SCORUS OCTAVIAN

C.S. SAKURA CONSTANTA

2.PRECUP GABRIEL

C.S. SAKURA CONSTANTA

3.STERIU NICU
MURFATLAR

C.S. SAKURA

3.GEMAMBET MURET

C.S. SAKURA MURFATLAR

-Super-fight seniori:

-70 kg:

1.RUSU ALEXANDRU
CONSTANTA

C.S. SANGYM BRICK

2.CONDRAT DAN
CONSTANTA

C.S.U. NEPTUN

-75 kg:

1.SANCHI SILVIU
CONSTANTA

C.S. SAKURA

2.ROSCA ADRIAN
CIUBOTARIU CONSTANTA

C.S. BOGDAN

-80 kg:

1.HUMENCIUC ALEXANDRU

C.S. FIGHT CLUB CONSTANTA

2.ZELEA DORU
CONSTANTA

C.S. SAKURA

-85 kg:

1.serhan iaia
CONSTANTA

C.S. SAKURA

2.LUNGU ADRIAN
CONSTANTA

C.S. FIGHT CLUB

-OPEN

1.TOLEA CIUMAC

C.S. KEMPO BUCURESTI

2.MARIN CĂTĂLIN
CONSTANTA

C.S. SAKURA

<<Turneul a fost organizat în condiții deosebite, conducerea C.S. „Sakura” Constanța a făcut eforturi foarte mari pentru a organiza foarte bine acest turneu. Marea majoritate a meciurilor au fost de un înalt nivel tehnic, sportivii luptând cu dăruire și dorința de a câștiga. 4 din cele 7 locuri I au fost câștigate de sportivii de la C.S. „Sakura” Constanta, antrenor Valeriu Ariton. La final sportivii au primit diplome, medalii, cupe și bani. Cel mai frumos meci a fost cel dintre sportivii Silviu Sanchi și Adrian Roșca, care ar fi putut să fie foarte bine și o finală de campionat mondial de arte marțiale de contact. Meciul „vedetă” al serii a fost cel dintre sportivii Tolea Ciumac și Cătălin Marin. În ciuda unor zvonuri venite de la București, în sensul că sportivul basarabean nu se mai antrenează, că nu ar fi în formă, acesta a venit pregătit și motivat ca să câștige. Lupta dintre cei doi, chiar dacă nu a fost una spectaculoasă, a fost o luptă foarte dură și de un înalt nivel tehnic. Lăsând la o parte supărarea că sportivul constățean a pierdut, considerăm că totuși experiența și determinarea și-au spus cuvântul.

În curînd va fi efectuată o analiză a rezultatelor, a implicațiilor și a costurilor foarte mari ale unui astfel de turneu și se va lua o decizie legată de continuarea acestui gen de concursuri sportive, în Constanța sau în alte localități din țară”, afirma presedintele A.R.K., Florin Iordanoaia.

Reguli pentru a nu deveni victime ale hoților din buzunare

26 martie 2013 18:26

Polițiștii constănțeni din cadrul Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității continuă campaniile de informare a cetățenilor, de această dată, pentru prevenirea furturilor din buzunare.

Astfel, pentru a nu deveni victima hoților din buzunare, polițiștii vă recomandă:

- § nu purtați portofelul în buzunarul din spate al pantalonilor;
- § nu purtați bani sau valori în buzunarele laterale ale hainelor, paltoanelor sau a gecilor, acestea fiind locurile cele mai vulnerabile și cel mai ales punctele de atracție ale răufăcătorilor;
- § păstrați portofelul și banii în buzunarul interior și asigurați-l cu nasturi sau fermoar;
- § dacă transportați o sumă importantă de bani, evitați locurile aglomerate și rugați o persoană de încredere să vă însoțească;
- § mare atenție la persoanele pe care le vedeți des în preajma dumneavoastră în piață sau magazine;
- § țineți geanta în față, protejând-o cu mâna;
- § acordați o mai mare atenție poșetei, siguranța poșetei să fie o grijă permanentă pentru dumneavoastră, când faceți diferite plăți sau cumpărături nu scoateți toată suma de bani ci

numai suma care trebuie;

§ dacă stați la o coadă, priviți cu atenție celelalte persoane. Dacă simțiți că asupra dumneavoastră se face pressing la coadă în magazine sau că cineva s-a instalat în fata dumneavoastră și v-a acoperit vederea, verificați imediat geanta și locul unde țineți portofelul;

§ nu vă lăsați atras în locurile dosnice pentru a cumpăra ceva de ocazie, oricât de avantajos vi s-ar părea;

§ în spații aglomerate (piețe, gări, magazine) fiți mai vigilenți ca de obicei;

§ când vă aflați într-un mijloc de transport în comun și vă simțiți înconjurat de anumite persoane, stârnindu-vă neîncrederea, schimbați-vă imediat locul;

§ aveți grijă la folosirea cardurilor, există riscul să fiți urmărit și să vă fie sustrasă suma de bani pe care ați solicitat-o la bancomat;

§ rețineți cât mai multe amănunte care ar putea conduce la identificarea și prinderea autorilor de către polițiști;

Nu ezitați să luați atitudine atunci când sunteți martorul unei infracțiuni, apelând cu încrederea telefonul de urgență 112!